
INTERNÍ PŘEDPIS
Návštěvní řád

Povinnosti ubytovaného:

Termín nástupu je nutné předem domluvit na obecním úřadě (p. Prchalová) tel. 776 322 428. 
Klíče od pokoje předá zaměstnanec obecního úřadu Koclířov nebo pověřená osoba. Po 
ukončení pobytu se pokoj musí předat nejpozději do 13:00 hodin týž den.

Host je povinen se při ubytování prokázat platným dokladem a vyplnit Ubytovací knihu.

Uhradit řádně a včas cenu za ubytování předem.

Po skončení ubytování předat provozovateli ubytovací místo ve stavu v jakém je převzal. 
Případné vzniklé závady ihned ohlásit provozovateli. V případě poškození vybavení je 
provozovatel oprávněn požadovat odpovídající náhradu, za ztrátu klíčů účtuje provozovatel 
částku 500,- Kč.
Provozovatel neručí za cenné věci a finanční částky uložené na pokoji.
V pokoji nesmí host přemísťovat nábytek a provádět zásahy do elektrické a jakékoliv jiné 
instalace. Dále pak nesmí používat vlastní kuchyňské elektrospotřebiče.
Za děti do 15-ti let mají zodpovědnost jejich zákonní zástupci popř. pověřené osoby. 
Šetřit svým dobrým zacházením vybavení a zbytečně neplýtvat energiemi.

Dodržovat uzavírací dobu budovy. Budova se uzavírá ve 22:00 hodin a otevírá v 06:00 
hodin. V době od 22:00 hodině do 06:00 hodiny je povinnost dodržovat noční klid, ve dnech 
pracovního volna, klidu a svátku do 08:00 hodin.

Pro parkování osobních vozidel užívat parkoviště před budovou. Nejsou zde však vyhrazená 
žádná místa. Za případné újmy na zaparkovaných vozidlech a věcech v nich ponechaných 
nenese provozovatel žádnou odpovědnost.

Dodržovat zákaz používání otevřeného ohně včetně přísného zákazu kouření ve všech 
vnitřních prostorách a v bezprostřední blízkosti vchodů do domu (min. 5 m.).

Dodržovat normy slušného chování a společenského soužití a zákaz přechovávání a 
požívání návykových látek včetně alkoholu.
Dodržovat platné protipožární, bezpečnostní a hygienické předpisy.

Všeobecná ustanovení:
Porušení Návštěvního řádu může být důvodem pro ukončení ubytování.

V Koclířově 20.8.2025


